
Plačaj ali pa bo mraz
Ljubljančani se nikakor ne moremo otresti malomarnosti in bi

začeli račune za komunalne storltve plačevati redno. Do septem-
bra smo Ljubljančani dolgovali Komunatni energetiki Ljubljana
natanko 2.585.197,70 dinarjev (seveda novih)! Dolg toplarnam
(Moste in Šiška) se bo verjetno kaj kmalu krepko znižal, ker so
člani mestnega izvršnega sveta Jasno povedali, da ni pravica KEL
samo zagotavljati ogrevanja stanovanjskih in poslovnih prostorov
v mestu, ampak imajo tudi pravico za to svoje delo dobiti plačilo.
Sklep je torej jasen: tisti, ki ne bo plačal, bo sedel ob mrzlih
radiatorjih!

Do tu vse lepo in prav, a kaj ko je
na seznamu neplačnikov kar 139
hišnih svetov, 19 zasebnikov in 8
organizacij združenega dela. Ne-
redni plačniki, ki se ponavljajo iz
leto v leto (takšna stalna »črna
ovca« je hišni svet Celovška 103!),
se še dobro spomnijo jeseni 1975.
leta, ko je akcija takratnega mest-
nega izvršnega sveta odnesla KEL
1,5 milijona dinarjev dohodka za-
radi stališča, da mora KEL greti
tudi tiste, ki niso plačali.

Vsi, ki se letos zanašajo na takš-
no »intervencijo«, se krepko moti-
jo. Tudi v Zakonu o združenem
delu je lepo napisano, da je prido-
bivanje dohodka ena izmed
osnovnih pravic TOZD! Iz tega
jasno sledi, da bo KEL odklopil
vse tiste prostore, kjer hišni sveti
zaradi vseh mogočih izgovorov, ki
jih je sedaj že vse polno, niso pla-
čali opravljene storitve.

V Ljubljani imamo 505 razdelil-
nih postaj za toplovodno omrežje.
Vse te postaje je treba vsakoletno
pregledovati in seveda po potrebi
posamezne dele zamenjati. V 40
postajah takšnega remonta niso
opravili (plačniki del so hišni sve-
ti!). KEL trdi, da so letos te hišne
svete,-ki jih v večini primerov sre-
čamo tudi na listi nerednih plačni-

kov, že trikrat opozorili, da je re-
mont obvezen. Poznejših rekla-
macij ob morebitnih okvarah ne
bodo upoštevali, ampak bodo te
postaje enostavno izklopili.

Kako pa je v Centru?
Obeta se nam torej »topla« jesen

in začetek zime, ki pa bo imela
hladne radiatorje, pri tistih, ki jim
še vedno ni jasno, da je potrebno
za ogrevanje tudi plačati. Kdo so
torej hišni sveti, zasebniki in de-
lovne organizacije v občini Cen-
ter, ki bi povzdigovale glas ob
hladnih radiatorjih?

To je 14 hišnih svetov, 4 delovne
organizacije in 12 zasebnikov. Naj
začnemo z naštevanjem pri hišnih
svetih. Dolžniki so hišni svet Gra-
dišče 12 - 14, Hrvatski trg 2, Ker-
snikova 12, Mestni trg 24, Močni-
kova 8, Poljanski nasip 30 - 32,
Potrčeva 2-6, Potrčeva 8, Poljan-
ski nasip 24 - 28, Slomškova 11,
Titova 25, Trubarjeva 61, Veselova
10 in Vošnjakova 8 - 1 0 .

EI Niš na Gregorčičevi 11, Hotel
Union, Samoupravna stanovanj-
ska skupnost Center in Staninvest
na Kersnikovi so neplačniki med
delovnimi organizacijami.
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